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Hej!

Det har varit en bra vecka och i måndags började vi jobba med våra vanliga ämnen. 
På NO – lektionerna har vi nu börjat med fysik. Eleverna kommer att få jobba i grupper och bygga berg och dalbanor varvat med fakta läsning. Detta kommer att ledas in på lägesenergi och rörelse energi. 

I svenska forsätter 5A med skrivprojektet Pinquo. Här läser vi en bok med samma namn. Vi läser i olika läsgrupper och sedan jobbar vi med texten. Vi kommer även att jobba med personbeskrivningar och att skriva fakta om pingviner. 5B har börjat med skrivprojekt huset och det kommer att fortsätta under hela hösten.
I engelskan så har vi repeterat mycket från år.4 och bl.a. jobbat med klockan.

I matten har vi nu börjat med arbetsområdet tal och räkning. Vi har börjat med att prata om stora tal upp till miljoner. Nästa vecka ska vi prata om avrundning och huvudräkning.

Vi har lunch 11.30 och 20 minuter innan dess så börjar många magar att bli hungriga. Prata med era barn om behov och hjälp dem gärna med att stoppa ner en frukt eller liknande. 

Det har varit lite struligt i matsalen med mattider och vilka platser som man ska sitta på. Men nu verkar det som om alla hittar till rätt plats. Det som blir ryckigt med tiden är att alla klasser måste sitta på sin plats vid den tilldelade tiden. Men det finns alltid en plats att sitta på och det finns alltid tid att äta upp sin mat. 
Nu tror vi inte att det blir fler ändringar på schemat så det finns nu på hemsidan.  

Nytt för i år är att Mats och jag kommer att skriva veckobrev tillsammans och dessa kommer att läggas ut på hemsidan. Vi kommer även att ha en gemensam hemsida där viktig information kommer att uppdateras.. Bokmärk sidan och håll koll varje vecka. http://vangeskola5.weebly.com. 
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Händer vecka 36
Måndag: 
Tisdag: Idrott 5B
Onsdag: Idrott 5A
Torsdag

Fredag: Idrott 5B
Trevlig helg! 
Henrik och Mats
Viktiga datum








9/9 Föräldramöte kl 18.30


16/9 Friidrottsdag på Studenternas.


23/9 eller 24/9 fotografering


26/9 Vängejoggen. 


29/9 Studiedag, eleverna är lediga. 


Vecka 40 bokfynd
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